



Жителю Саранска, подозреваемому в убийстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Судом удовлетворено ходатайство следователя следственного отдела по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 28-летнему местному жителю. Мужчина подозревается в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

Как сообщалось ранее, днем 24 декабря текущего года на улице возле жилого дома в городе Саранске в ходе конфликта подозреваемый ударил ножом 41-летнего потерпевшего. От полученного удара в область сердца пострадавший скончался на месте происшествия. По данным следствия, ссора между мужчинами произошла ночью в одном из кафе города. С целью дальнейшего выяснения отношений они встретились днем, при этом оба участника пришли с друзьями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время подозреваемому, ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности, будет предъявлено обвинение.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1753148>